



ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА НАЦИОНАЛЕН СКАУТСКИ ЗИМЕН ЛАГЕР „УЗАНА 2014“

Уважаеми приятели,

Дойде време да нахлузим ботушите, да навлечем ямурлуците, да стегнем ръкавиците, защото „Зимата идва“, а с нея и поредният скаутски лагер!

Национална скаутска организация на България има огромно удоволствие да Ви съобщи, че тази зима между 01.02.2014г. - 04.02.2014г., ще се проведе Национален скаутски зимен лагер в местността „Узана“, край гр.Габрово.

За много от нас местността Узана над град Габрово, както и едноименната хижа са били често синоним на гостоприемство и топлина за скаутите. Място - където сме се учили на скаутски техники и игри; мястото - където снежната топка е ставала естествено продължение на ръката; място - където сме управлявали шейни, ски, сноуборд и дори найлони.

Основна цел на зимния лагер е подготовка на скаутите за движение, ориентиране, първа помощ и бивакуване в планината при зимни условия. Всички тези дейности заедно с други полезни и забавни занимания ще се съчетаят с възможността желаещите участници да покарат ски или сноуборд.

Таксата за участие е 90 лв., като включва три нощувки, храна за целия престой, застраховка и транспорт от Габрово до хижа „Узана“ и обратно. Участниците ще са във възрастова група от 12 до 18 г. Записването на всички става чрез заплащане на капаро в размер на 45 лв., **документ удостоверяващ здравословното състояние на участника в лагера, издаден от личния лекар** и попълнена **бланка за участие**, изпратена на e-mail: uzana@scoutbg.org , не по-късно от 10-ти Януари 2014г.

Втори участник от едно семейство се ползва с 20% намаление.

В таксата за участие НЕ е включено ски и сноуборд оборудването. Всеки участник ще има възможността да наеме такава екипировка при пристигането си в лагера. Цената на ски и сноуборд оборудването е 17лв. Комплекта включва: ски, ски обувки и щеки, за сноубордите: сноуборд и обувки за него и влек. Наемането на ски и сноуборд оборудване не е задължително, а по желание на скаутите.



Участниците трябва да пристигнат на ЖП гара Габрово не по-късно от 12.00 часа на 01.02.2014г. Всеки участник трябва да разполага с **необходимата екипировка**, приложена към инструкцията, както и да е запознат с **правилника за вътрешния ред** на лагера. Лагерът ще приключи на 04.02.2014 г. с транспортирането на всички участниците до ЖП гара Габрово в ранния следобед.

Придвижването на групите от различните градове до общия сборен пункт ще бъде организирано от съответните регионални или отрядни водачи и транспортните разходи до общия сборен пункт не са включени в таксата за лагера.

Условия за участие:

- Капаро в размер на 45лв - платено не по-късно от 10.01.2014г.;
- Попълнена бланка за участие с трите имена и ЕГН ;
- **Документ удостоверяващ здравословното състояние на участникът в лагера, издаден от личния лекар не по-рано от 29.01.2014 г., който трябва да се носи при пристигането в лагера.**

1. Участниците между 12 и 18 години трябва да пристигнат в чакалнята на ЖП гара Габрово не по-късно от 12:00 часа на 01.02.2014г.
2. Всеки участник трябва да разполага с необходимата екипировка, приложена към инструкцията.
3. Използването на мобилни телефони и други електронни устройства по време на лагера е позволено само в часовете от 18:30 до 19:30 часа.
4. Лагерът приключва на 04.02.2014г. с транспортирането на всички участниците до ЖП гара Габрово в 12:00 часа.
5. Участници със специфични хранителни изисквания (вегетарианци) и заболявания, трябва да съобщят за това при записването им.

Информация за заплащане на лагерната такса:

Вариант 1: По банков път по сметка:

Банка ДСК - клон София (Калоян) - Национална Скаутска Организация на България

IBAN: BG30STSA93000017892170 BIC: STSABGSF

Вариант 2: В брой - на регионалния водач по места.